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S  İ  R  K  Ü  L  E  R  : 2 0 0 8 /  2  9 
 
 
 

Y ı l l ı k   T r a n s f e r   F i y a t l a m a s ı   R a p o r u 
H a z ı r l a m a   S ü r e s i   U z a t ı l d ı 

S e r b e s t   B ö l g e d e   F a a l i y e t t e   B u l u n a n l a r   d a 
R a p o r   K a p s a m ı n a   A l ı n d ı 

 
 
Bilindiği üzere, 2007/12888 sayılı BKK gereğince; 
 

 Büyük Mükellefler Vergi Dairesi mükellefleri gerek yurt içi ve gerekse yurt dışında 
bulunan ilişkili kişilerle yaptıkları işlemler için, 

 
 Diğer kurumlar vergisi mükellefleri ise, yurt dışı ilişkili kişilerle yaptıkları işlemlere 

ilişkin olarak, 
 
"Yıllık Transfer Fiyatlandırması Raporu”nu kurumlar vergisi beyannamesinin verilme 
süresine kadar (25 Nisan 2008) hazırlamaları ve bu süre sona erdikten sonra istenmesi 
durumunda Gelir İdaresine veya vergi inceleme elemanlarına ibraz etmek üzere hazır 
bulundurmaları gerekmekteydi. 
 
Bu defa yayınlanan 2008/13490 sayılı BKK ile yapılan düzenlemeler uyarınca; 
 

 "Yıllık Transfer Fiyatlandırması Raporu”nun hazırlanma süresi 2007 hesap 
dönemine münhasır olmak üzere, kurumlar vergisi beyannamesinin verilme 
süresini takip eden ikinci ayın sonuna kadar (hesap dönemi takvim yılı olanlar için 
Haziran 2008 sonuna kadar) hazırlayabileceklerdir, 

 
 Tüm kurumlar vergisi mükellefleri serbest bölgelerde bulunan ilişkili kişilerle 

yaptıkları işlemleri “Yıllık Transfer Fiyatlandırması Raporu”na dahil edeceklerdir, 
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 Serbest bölgelerde faaliyette bulunan kurumlar vergisi mükellefleri ise, ilişkili 

kişilerle yaptıkları yurt içi işlemlerine ilişkin olarak “Yıllık Transfer Fiyatlandırması 
Raporu”nu 2008 hesap dönemine ve takip eden dönemlere ilişkin olarak 
kurumlar vergisi beyannamesinin verilme süresine kadar hazırlamak ve bu 
süreden sonra istenmesi durumunda Gelir İdaresi veya vergi inceleme 
elemanlarına ibraz etmek zorundadırlar, 

 
 Ayrıca, “Peşin Fiyatlandırma Anlaşması” serbest bölgeler ile ilgili olarak ilişkili kişi 

işlemleri için de idareye başvurulabileceği düzenlemesi yapılmıştır. 


